
    [image: image1.jpg]éuayVl deolnl dwjao



                                     
        

السؤال الأول: بالإعتمادعلى الرسم المجاور أكمل الفراغات الآتية:                                 (5علامات)
         1) المستقيمان  (   ل   ،     م    ) مستقيمان..............   
         2) ق < 2 =.......  والسبب  ......................................     
         3) ق < 5 =.......  والسبب  .....................................
         4) ق < 3 + ق < 5 =....... والسبب .........................
         5) الزاويتان (3، 6 ) زاويتان......................... 

         6) الزاويتان (6 ، 7 ) زاويتان.........................
         7) ق < 7 =.......  


السؤال الثاني:                                                                (7علامات)
           أ) اذاكان محيط ▲أ ب جـ  = ( 26سم  ) أوجد قيمة س ؟                                           
           ب) في المقدار الجبري ( -3س2 + 5س – 9 ) :
                   1) عدد الحدود الجبرية =.............

                   2) معامل الحد الجبري (-3س2 ) =.......

                        والقسم الرمزي له=..........

           جـ) اطرح ( 2س + 4س3 – 8 )  من  ( 7س3 – 5س  +2 ) 

السؤال الثالث:                                                              (10علامات)                             

        اذاكانت الأجور اليومية لخمسةعمال بالدينار الأردني ( 10 ، 15 ، 20 ، 15 ، 40  ) أحسب مايلي:
              1)المتوسط الحسابي لأجور العمال.  

              2) الوسيط لأجور العمال .

              3) المنوال لأجور العمال .

              4)  المدى .

              5) الإنحراف المعياري.

              6) التباين .   

السؤال الرابع:                                                                (6علامات)
ا)حول العبارة اللفظية ( ثلاثة أمثال عدد ما مطروحا منه عدد أخر يعطي ثمانية ) .

           ب) حل المعادلة :   7س – 2     =    5س  + 4  


            جـ) جد قيمة س ، ص بالإعتماد على الشكل المجاورمع التوضيح

السؤال الخامس:                                                            (6علامات)

أ) ملعب دائري الشكل محاط بسياج طوله ( 628 م ) يراد زراعته بالنجيل الأخضر ، اذا علمت ان 

   تكلفة زراعة المتر المربع الواحد منه( 10 دنانبر ) أحسب تكلفة زراعة الملعب كاملا ؟                                                                

ب) أكتب نوع التحويل الهندسي  للأشكال المرسومة بالجدول الآتي:
	الشكل الأصلي
	

	
	
	

	الصوره
	

	
	
	

	نوع التحويل الهندسي
	.................
	.................    
	.................
	..................


السؤال السادس:                                                             ( 6علامات)                 
                  أرسم المربع أ ب جـ د الذي رؤوسه النقاط  أ( 5 ، 4 )، ب(5  ، 1 )،جـ (2 ، 1 )، د( 2 ، 4 )

                 في المستوى الإحداثي ، ثم أرسم صورته تحت تأثير كل ممايلي:                                           
1) الإنعكاس في محور السينات عس.

           2) دو (90 5 ) عكس عقارب الساعه .
           3) ح : لليسار 4 وحدات ثم للأسفل  5 وحدات .
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مع خالص امنياتي لكم بالنجاح والتفوق                                            أ/فراس المحاسنه



      40علامه
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اليوم والتاريخ:20/5/2018م





اسم الطالب :.................................





للفصل الدراسي الثاني2017/2018م





الإمتحان النهائي لمادة الرياضيات
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مدة الإمتحان: ساعه ونصف








